
1η Ημέρα: Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 

ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ – ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΠΕΡΑ – ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ 
ΜΕ ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ 

Αναχώρηση Αθήνα προς Βιέννη 

Συγκέντρωση στις 11.30 στο αεροδρόμιο Αθήνας, και απευθείας πτήση για Βιέννη στις 
13.25 με Austrian Airlines (ΟS-802).  Άφιξη στις 14.45, παραλαβή αποσκευών, συνάντηση 
με τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας ANANAS 4*, (ξενοδοχείο 
πόλεως). 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια με τον ξεναγό μας, θα αναχωρήσουμε για 
μία ξενάγηση με τα πόδια,  για να ανακαλύψουμε τη συναρπαστική ιστορία της πόλης. 

Πρώτος σταθμός η εκπληκτική Κρατική Όπερα της Βιέννης. Είναι μια από τις διασημότερες 
και παλαιότερες όπερες στον κόσμο. Η ορχήστρα του αποτελείται από μέλη της Βιεννέζικης 
φιλαρμονικής, που θεωρείται από τις καλύτερες στον κόσμο. Κατασκευάστηκε το 1869, από 
τους αρχιτέκτονες August Sicard von Sicardsburg και Eduard van der Nüll σε νεο-
αναγεννησιακό στυλ και ήταν η πρώτη όπερα της Βιέννης. Ενώ στα πρώτα χρόνια δεν ήταν 
ιδιαίτερα δημοφιλής στο κοινό της πόλης, σήμερα είναι μια από της πιο ενεργές όπερες, με 
50-60 σχήματα που δίνουν πάνω από 200 παραστάσεις τον χρόνο. 

Συνεχίζουμε τη βόλτα μας στον περίφημο πεζόδρομο της Kärntnerstraße, με τα πολυτελή 
καταστήματα, τα καφέ και στη μέση περίπου του δρόμου θα συναντήσουμε το διάσημο 
ξενοδοχείο Sacher, το οποίο ιδρύθηκε από το γιο του Φραντς Ζάχερ, που λέγεται ότι 
δημιούργησε την περίφημη ζάχερτορτε το 1832. Μπροστά μας η Stephansplatz με τον 
Καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου. 

Συνεχίζουμε με τον πάντα εντυπωσιακό και πολυσύχναστο πεζόδρομο Graben και αυτός με 
πολυτελή καταστήματα, καφέ και ζαχαροπλαστεία. Στο μέσο περίπου ξεχωρίζει ο Στύλος 
της Πανώλης, ο οποίος παρουσιάζει έναν άγγελο και έναν άγιο να επιβλέπουν την εξόντωση 
μιας μάγισσας που συμβολίζει την πανώλη. Το εντυπωσιακό σύμπλεγμα στήθηκε έπειτα 
από μια θανατηφόρο επιδημία πανούκλας το 1679. 

Δεξιά και αριστερά, δρομάκια οδηγούν σε ξενοδοχεία, καφέ, εμπορικά καταστήματα. 
Εντυπωσιακή είναι και η Bogner με επώνυμες βιτρίνες και η Kohlmarkt που καταλήγει στη 
Michaelerplatz. Χρόνος ελεύθερος για αγορές και Βιεννέζικο καφέ!!! 

  

2η Ημέρα: Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2023 

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΘΕΡΙΝΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ SCHÖNBRUNN – ΒΡΑΔΙΑ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Πρωινό και αναχώρηση με το πούλμαν στο κέντρο της πόλης από όπου θα ξεκινήσει η 
ξενάγηση στην αριστοκρατική αυτή πρωτεύουσα, την πόλη της Μουσικής και των 
Μουσείων. 

Θα διασχίσουμε την περίφημη Ring Strasse, με τα επιβλητικά μέγαρα του 19ου αι., την 
μεγαλοπρεπή Όπερα, τα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Ιστορίας της Τέχνης, το 
ελληνιστικού ρυθμού εντυπωσιακό Κοινοβούλιο, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το 
Πανεπιστήμιο και το Musikverein. 



Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το παλάτι της Μαρίας Θηρεσίας, το περίφημο Schönbrunn, 
όπου θα ξεναγηθούμε στο εσωτερικό των ανακτόρων. Στο εξωτερικό τμήμα δεσπόζουν οι 
έξοχοι μπαρόκ κήποι, ισάξιοι των Βερσαλλιών, καθώς και ο παλαιότερος ζωολογικός κήπος 
του κόσμου. 

Τέλος θα καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης, όπου βρίσκεται ο μητροπολιτικός ναός της 
πόλης Άγιος Στέφανος. Χρονολογείται από τον 12ου αιώνα σε μεικτό  ρομαντικό και 
γοτθικό ρυθμό και φέρεται ως κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, με κυριότερο χαρακτηριστικό 
την πολύχρωμη, ψηφιδωτού ύφους, στέγη του. 

Κατόπιν θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας, όπου 
βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 18ου αι. σε βυζαντινό ύφος. Ακριβώς 
δίπλα συναντούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου και το σπίτι που έδρασε ο εθνομάρτυρας και 
πρόδρομος της Ελληνικής επανάστασης, Ρήγας Φεραίος. 

Αμέσως μετά θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας και θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο. 
Το Απόγευμα ελεύθερο στην διάθεση των κ.κ. εκδρομέων. 

Για το βράδυ, σας προτείνουμε να απολαύσουμε  προαιρετικά, μια βραδιά κλασικής 
μουσικής στη συναυλία του Vivaldi «The Four Seasons», τις 4 εποχές του Vivaldi, στην 
εκκλησία του Αγίου Καρόλου στη Βιέννη. 

Θα θαυμάσουμε το μπαρόκ περιβάλλον της εκκλησίας του Αγίου Καρόλου στη Βιέννη 
καθώς και την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική του κτηρίου του 18ου αιώνα. 

Στη συνέχεια, θα ακούσουμε τα ταλαντούχα μέλη της Ορχήστρας 1756 να ξεκινούν το 
ρεσιτάλ τους «The Four Seasons» του διάσημου συνθέτη Antonio Vivaldi. Κατά τη διάρκεια 
της συναυλίας, εκπλαγείτε με τον τρόπο που η ακουστική της εκκλησίας αναδεικνύει τα 
καλύτερα όργανα της εποχής των μουσικών. Διανυκτέρευση. 

  

3η Ημέρα: Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 

ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΒΙΕΝΝΗΣ 

Πρωινό και η σημερινή μέρα θα είναι στην διάθεση μας και αφιερωμένη να επιλέξουμε να 
επισκεφθούμε κάποιο από τα πολλά μουσεία που πρoσφέρει η πόλη καθώς και στα 
χριστουγεννιάτικα παζάρια, μεταξύ των Διδύμων μουσείων και αυτό του Δημαρχείου. 

Σας προτείνουμε να μεταβείτε στο σημερινό μουσείο Belvedere, κοντά στο κέντρο και 
περιβάλλεται από ένα καταπράσινο τοπίο. Το κτήριο είναι επιβλητικό καθώς και οι χώροι 
μέσα στο μουσείο, οι πίνακες μας ταξιδεύουν στις περασμένες εποχές των μεγάλων 
καλλιτεχνών και ζωγράφων, ανάμεσά τους Γκούσταφ Κλιμτ, Έγκον Σίλε και Όσκαρ 
Κοκόσκα από τις αρχές του 20ού αιώνα, ενώ εξερευνούμε τα δωμάτια με θέα στους κήπους 
του μεγαλόπρεπου αξιοθέατου της αυστριακής πρωτεύουσας. 

Για τo μεσημέρι προτείνουμε να  γευματίσουμε στο διασημότερο εστιατόριο της Βιέννης, το 
Figlmüller, για να απολαύσετε το αυθεντικό βιεννέζικο σνίτσελ και μάλιστα σε μια άκρως 
χορταστική μερίδα! (χρειάζεται προκράτηση). 

Για την συνέχεια σας προτείνουμε να συμμετέχετε (προαιρετικά) σε ένα υπέροχο δείπνο, 
στο παλάτι Schönbrunn αφού ακούσουμε από τους υπέροχους μουσικούς ωραίες συνθέσεις 
σε μία υπέροχη μουσική εκδήλωση. Διανυκτέρευση. 

https://artsandculture.google.com/streetview/%C3%B6sterreichische-galerie-belvedere-lower-belvedere/6gETPsl6sRx9cA?sv_lng=16.37986802274418&sv_lat=48.19654525594019&sv_h=338&sv_p=-13.299999999999997&sv_pid=-seH1h1d1HNyJhKylL-gZw&sv_z=1


  

4η Ημέρα: Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2024 

ΒΙΕΝΝΗ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΕΛΚ – ΚΟΙΛΑΔΑ ΒΑΧΑΟΥ ΠΤΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος στην ωραία αγορά της πόλης αλλά και να 
επισκεφθείτε μουσεία και χώρους του ενδιαφέροντος σας. 

Σας προτείνουμε να συμμετέχετε προαιρετικά στην ημερήσια εκδρομή στο Μέλκ. 

Μετά το Πρωινό μας, αναχωρούμε με τον ξεναγό μας για την κοιλάδα του Βάχαου και την 
πόλη Κρεμ, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε την πιο όμορφη περιοχή  της Κάτω 
Αυστρίας. 

Αρχίζουμε την σημερινή μας επίσκεψη με το περίφημο μοναστηριακό συγκρότημα του Μέλκ 
με την ιστορία που απαριθμεί 1000 χρόνια, επισκεπτόμενοι την ανεκτίμητη βιβλιοθήκη των 
Βενεδικτίνων μοναχών με τα σπάνια βιβλία και χειρόγραφα,  καθώς και μια από τις πιο 
εντυπωσιακές μπαρόκ εκκλησίες της Κεντρικής Ευρώπης. 

Διασχίζοντας την ειδυλλιακή κοιλάδα του Βάχαου, ένα στενό πέρασμα του ποταμού Μέλκ 
και περνώντας από γραφικά χωριά και μεσαιωνικούς οικισμούς, γεμάτους από αμπελώνες 
και κάστρα θα καταλήξουμε στην γραφική κωμόπολη Dürnstein. Τέλος θα μεταβούμε  στην 
παλιότερη πόλη της Κάτω Αυστρίας το Κρεμς, όπου θα περπατήσουμε στο κέντρο και τα 
μεσαιωνικά σοκάκια της πόλης. 

Επιστροφή, αργά το απόγευμα. 

Πτήση επιστροφής 

Mεταφορά στο αεροδρόμιο της Βιέννης, διαδικασίες αεροδρομίου και πτήση επιστροφής 
για την Αθήνα με Austrian Airlines (ΟS 803) στις 22.00, άφιξη στις 01.10. 

  

 


